Der Subjekt-Begriff

Spezifikator = Subjekt
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0 Wir hatten schon zwei Bsp. Fiir Subjekte, die in de
Spezifikator-Position stehen::
0 Das Subjekt eines Satzes ist der Spezifikator von TP
0 Der Possessor eines ‘s-Genitivs ist der Spez von DP

0 Gibt es weitere Beispiele?

Small Clauses
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0 Small clauses haben per definitionem keine
verbale Flexion; d.h. sie haben keine TP und keine
CP.

0 Wenn es keine TP gibt, wo steht dann das Subjekt
von small clauses? Im Spezifikator des Pradikats!

Spezifikator = Subjekt
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0 Mit Einfithrung der DP-Analyse verloren wir das
einzige Bsp. flir einen Spezifikator.

0 Brauchen wir den Begriff Spezifikator tiberhaupt?

0 Ja: wir benutzen ihn fiir Subjekte im weitesten
Sinne

Small Clauses

0 I consider [Peter a fool]

0 I consider [Peter foolish]

0 I want [Peter in the play]
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Zusammenfassung

0 Spezifikatoren sind jetzt eingeschrénkt auf
Subjekte (beliebiger Kategorie)

verbales Priadikat

0 Das Subjekt einer small clause sitzt im
Spezifikator des Pradikats-Phrase

0 Small clauses sind Sétze ohne Flexion und ohne




